



INSTITUTO POLITÉCNICO DO CÁVADO E DO AVE

Declaração de Retificação n.º 405/2020

Sumário: Retifica o Edital n.º 619/2020, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 91, de 11 de maio de 2020.

Para os devidos efeitos, se declara que o Edital n.º 619/2020, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 91, de 11 de maio de 2020, saiu com a seguinte inexatidão, que assim se retifica:

Onde se lê:

«10.1.1 — Presidente: Professora Doutora Maria José Fernandes-Presidente do Instituto Politécnico do Cávado e do Ave.»

deve ler-se:

«10.1.1 — Presidente: Professor Doutor Vítor Hugo Mendes da Costa Carvalho, diretor da Escola Superior de Tecnologia do Instituto Politécnico do Cávado e do Ave, no uso da delegação de competências proferida pela presidente do IPCA através do Despacho n.º 9999/2019, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 211/2019, de 4 de novembro de 2019.»

11 de maio de 2020. — A Presidente do IPCA, *Prof.ª Doutora Maria José da Silva Fernandes*.

313236642